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Η Παμμεταλλική έχει την έδρα της στην Θεσσαλονίκη. Είναι μια κορυφαία

επιχείρηση στον τομέα της ανακύκλωσης σιδήρου και μετάλλων scrap και εδώ και

40 χρόνια και έχει κερδίσει επάξια την αναγνώριση και την εμπιστοσύνη των

πελατών της. Η εταιρία φιλοξενείται σε εγκαταστάσεις 11.000 τμ στην Ευκαρπία

Θεσσαλονίκης απέναντι από το ΤΙΤΑΝ.

Με μακροχρόνια εμπειρία και τεχνογνωσία, έχει καταφέρει να καθιερωθεί ως ο

αξιόπιστος εταίρος για επαγγελματικούς και δημόσιους φορείς.

Η εμπορική δραστηριότητα της Παμμεταλλικής επεκτείνεται σε τρείς βασικούς

τομείς. Πρώτον, παρέχει υπηρεσίες αποξήλωσης εργοστασίων, βιομηχανικών
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εγκαταστάσεων και επαγγελματικών χώρων. Επωφελούμενη από την εξειδικευμένη

ομάδα τεχνικών της και το σύγχρονο εξοπλισμό, η Παμμεταλλική προσφέρει

αποτελεσματικές λύσεις απομάκρυνσης εργοταξίων, επιτρέποντας την

εξοικονόμηση χρόνου, πόρων και κόστους για τους πελάτες της.

Δεύτερον, η παμμεταλλική δραστηριοποιείται στην αγορά της ανακύκλωσης

σιδήρου και μετάλλων scrap ,με Συλλογή και Μεταφορά με Ιδιόκτητα Φορτηγά.

Μέσω του πολύπλευρου δικτύου συνεργατών της, αλλά και των πιστοποιήσεων που

διαθέτει η Παμμεταλλική διασφαλίζει την ποιότητα και την αξιοπιστία των υλικών

που προσφέρει.

Η τρίτη δραστηριότητα της είναι η οριστική διαγραφή οχημάτων (ΕΙΧ & ΦΙΧ).

Μέσω της σύμβασης της με τον φορέα διαχείρησης Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής

(ΟΤΚΖ) – ΕΔΟΕ εξασφαλίζει την άμεση διεκπεραίωση της διαδικασίας αλλά και την

ορθή διαχείριση των υλικών.

Έχοντας ως πρώτιστο στόχο την περιβαλλοντική βιωσιμότητα, η εταιρεία

,εδραιώνει τη φήμη της στην αγορά μέσω της επαγγελματικής δεοντολογίας, της

εξαιρετικής εξυπηρέτησης πελατών και του συνεχούς καινοτομίας. Επιπλέον, η

αφοσίωση της Παμμεταλλικής στην κοινωνική ευθύνη και την αειφορία αποτελεί

καίριο στοιχείο της λειτουργίας της.

Περιηγηθείτε στο site μας και μην διστάσετε να μας καλέσετε για οποιαδήποτε

βοήθεια ή διευκρίνηση.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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